
 اختر الإجابة انصحٍحة:  Wordما هى انتعرٌف انصحٍح ل : التمزين الأول

 أي بانكتابة و ادراج انجذاول و الأشكال   بروامج ٌسمح نىا بمعانجة انىصىص-1

 بروامج ٌسمح نىا بئدراج انجذاول فقظ -2

 ٌسمح نىا بمعانجة انىصىص  Microsoft officeبروامج مه حزمة  -3

3 - 2  التعزيف الصحيح هو :

 رتب ما ٌهً نتغٍٍر سمك خهٍة :التمزين الثاني

 ( ثم وختار انسمك انذي ورٌذ largeurوضغظ عهى سمك )-1

 وحذد انخهٍة-2

  okأخٍرا وضغظ عهى -3

( ثم عهى حذود  bordures et tramesوضغظ عهى انخهٍة بانزر الأٌمه ثم عهى حذود و بىٍة )-4

(bordures) 

 ( encadrementوضغظ عهى تأطٍر )-5

  3 – 1 – 5 – 4 – 2  التزتيب هو:

اكمم ما ٌهً :  التمزين الثالث:

ادراج ) ثم وضغظ عهى  الأيمن: وضع مؤشر انفأرة داخم انخهٍة و وضغظ عهى انزر لإضافت سطز-

insérer)  سطزثم وضغظ عهى إضافة   (insérer une ligne)

الإعلام الآلي ةالأول في مادلفصل ااختبار 

 سا02المذة: 

http://www.ets-salim.com/


عهى انخلاٌا  الأيمنانخلاٌا انتً ورٌذ دمجها ثم وضغظ عهى انزر  نحذد: لجعل خليتين خليت واحذة-

 (fusionnerدمح ) انمحذدة ثم عهى 

ثم  حذفوضغظ عهى  ثم الأيمن وضع مؤشر انفأرة داخم انخهٍة و وضغظ عهى انزرالإلغاء عمود: - 

 عمىد حذفوضغظ عهى 

 ارسم مؤشر انفأرة عىذ : التمزين الزابع:

  عرض عمىد عىذ تغٍٍر-

عىذ تغٍٍر ارتفاع سطر -

 : انٍك كٍفٍة ادراج جذول صححها ان وجذ انخطأ التمزين الخامس

 التصحيح:

 مه شرٌظ انقىائم   insertionوضغظ عهى ادراج  -1

 ( tableauوضغظ عهى جذول )  2

 (  insérer un tableauوضغظ عهى ادراج جذول ) -3

 وملأ عذد الأسطر  و عذد الأعمذة  -4

 okو أخٍرا وضغظ عهى -5

http://www.ets-salim.com/

